
ILOMANTSIN RESERVIUPSEERIKERHO R.Y.   PÖYTÄKIRJA 

ILOMANTSIN RESERVILÄISET R.Y.     

82900  ILOMANTSI 

 

SYYSKOKOUS 
 

Aika: Keskiviikko 04.12.2019 klo 18.15 – 19.13. 

 

Paikka: Ilomantsin Rajavartioasema, Vepsänmäentie 4, Ilomantsi. 
 

Läsnä: Oheisen liitteen mukaisesti yhdistysten kymmenen (10) jäsentä. 

 

 

1 § KOKOUKSEN AVAUS 

Kokouksen avasi Ilomantsin Reserviupseerikerhon ry:n puheenjohtaja Jorma Maksimainen. 

 
2 § KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA, SIHTEERI JA PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jorma Maksimainen, pöytäkirjanpitäjäksi Reijo 

Hiltunen sekä pöytäkirjantarkastajiksi Santeri Seppänen ja Markku Uusitalo. 
 

3 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
4 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin oheisen liitteen mukaisena. 

 
5 § VAHVISTETAAN SEURAAVAN VUODEN YHTEISTOIMINTASUUNNITELMA  

Hyväksyttiin ja vahvistettiin hallituksen esittämä toimintasuunnitelma vuodelle 2020 oheisen 

liitteen mukaisena, liite nro 1. 

 
6 § VAHVISTETAAN SEURAAVAN VUODEN JÄSENMAKSUJEN SUURUUDET 

Jäsenmaksujen suuruudeksi vahvistettiin vuodelle 2020;  

Ilomantsin Reserviupseerikerho r.y 41,50 € ja Ilomantsin Reserviläiset r.y 40,00 €.   
 

7 § VAHVISTETAAN SEURAAVAN VUODEN TALOUSARVIO 

Hyväksyttiin ja vahvistettiin talousarvio vuodelle 2020 oheisten liitteen mukaisena,  
liite nro 2. 

 

8 § VALITAAN KAKSI TOIMINNANTARKASTAJAA JA NÄILLE KAKSI SIJAISTA 

Toiminnantarkastajiksi vuodelle 2020 valittiin Mauri Karhapää ja Arto Haaranen sekä 
sijaiseksi Pasi Tahvanainen ja Pertti Jaakonaho. 

  

9   § PÄÄTETÄÄN HALLITUKSEN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄSTÄ  
 Ilomantsin Reserviupseerikerho 5 jäsentä ja Ilomantsin Reserviläiset 8 jäsentä. 

   

10 § YHDISTYSTEN HALLITUKSIEN PUHEEJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJAN 
VALNTA 

 Ilomantsin Reserviupseerikerho; puheenjohtaja Jorma Maksimainen ja varapuheenjohtaja 

Santeri Seppänen. 

Ilomantsin Reserviläiset; puheenjohtaja Markku Tahvanainen ja varapuheenjohtaja Viljo 
Lehikoinen. 

 

11§ VALITAAN HALLITUKSEN JÄSENET 
Ilomantsin Reserviupseerikerho; Jorma Maksimainen, pj, Martti Ryynänen, Timo Partanen, 

Santeri Seppänen ja Esa Haaranen. 



Ilomantsin Reserviläiset: Markku Tahvanainen pj, Viljo Lehikoinen, Vilho Vänskä, Markku 

Uusitalo, Marika Valve, Ari Matveinen, Karimatti Purmonen ja Reijo Hiltunen. 
 

12 § VALITAAN PIIRIN SÄÄNTÖJEN EDELLYTTÄMÄT EDUSTAJAT PIIRIN JA LIITON   

                        KOKOUKSIIN 
Kokouksiin edustajiksi valittiin yhdistysten puheenjohtajat ja varalle varapuheenjohtajat.   

 

13 § YHDISTYSTEN KOKOUSKUTSUJEN JULKAISUTAVASTA PÄÄTTÄMNEN 

 Päätettiin julkaista yhdistysten kokouskutsut sähköpostitse tai tekstiviestillä. 
 

14 § MUUT ASIAT 

• Vuoden 2018 ampuja on Karimatti Purmonen. 

• Sovittiin itsenäisyyspäivän juhlallisuuksiin osallistumisesta sekä Joulunajan 

kunniavartioon osallistumisesta. 

• Jorma Maksimainen esitteli paikallisen veteraanitoiminnan tämänhetkistä tilannetta. 
Käsiteltiin Sotien 1939-1945 perinnetoimikunnan kokousmuistio 19.11.2019 (liite). 

• Keskusteltiin yhdistyksen jäsenten virkistystoiminnasta.  Kevätretken paikaksi valittiin 

Möhkön alue.  

• Todettiin sisäampumaradan siirtyneen Pogostan koulun ala-asteen kellaritiloihin (entinen 

eläinmuseo).  Sisäampumarata on jäsenten vapaassa käytössä tiistai-iltaisin. Avaimet ovat 
Jorma Maksimaisella ja Martti Ryynäsellä.  

 

15 §                 KOKOUKSEN PÄÄTÖS 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.10. 
 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi: 
 

 

Jorma Maksimainen   Reijo Hiltunen 
puheenjohtaja    pöytäkirjanpitäjä 

 

Olemme tarkastaneet ja hyväksyneet edellä olevan pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen 

kulkua vastaavaksi.   
 

 

Santeri Seppänen   Markku Uusitalo 
 

   

  


